
Amicale des Parents d’élèves     Montrabé, le 25 Septembre 2015 

Des Ecoles de Montrabè 

 

 

Procès Verbal de l Assemblée Générale de L  APEM du  15 Septembre 2015 

 

Début de séance 20 heure 30 

P/J : Bila n financier 

Présents : Bureau de L APEM + Membres (Anciens et Nouveaux) 

MR DALET pour la Mairie, MME MALLON pour La FCPE, 2 représentants de l’association A  L HEURE 

DE LA SORTIE 

Petit mot de remerciement du président aux différents partenaires présents. 

 

1- Prise de parole de l’association A L HEURE DE LA SORTIE (MME CONGUL FONTA) 

Présentation de l’association  (40 enfants inscrits pour une trentaine d’intervenants pour 

l’année 2014/2015) 

Pour cette  année l’équipe est identique voir en augmentation mais un appel est quand 

même lancé à toute bonne volonté. 

Si des parents sont intéressés, il faut prendre contact directement avec l’équipe enseignante. 

Il est rappelé que les enfants doivent être inscrits a L  ALAE, le créneau horaire est de 16 

heure 30 à 17 heure 30 puis retour a L ALAE.  

Le rapport avec les enseignants à été très bon tout le long de l’année  avec des réunions 

trimestrielles entre l’association et les instituteurs. 

L’association reprendra  son activité le  5 Octobre 2015 

 

2- Prise de parole de MR DALET représentant MAIRIE 

 

Il  présente les effectifs  pour l’année  2015/2016  sur  les  deux écoles :  

 

1/ maternelle :  

 42 en  petites sections 

  36 en moyennes sections 

  56 en grandes sections 

 TOTAL : 134 élèves 

 

 

 



2/ élémentaire :  

  Cp  (2 classes)  22 et 22 

  Ce1 (2 classes)  24  et 24 

  Ce2 25 (MME DRONAUD) et 24 (MME VALLEE) 

  Cm1 (2 classes) 20 

  Cm2  (2 classes) 26 

TOTAL 233 élèves 

 

Concernant les équipements, le TBI prévu pour  la classe de MME FAURE (maternelle)  à été 

transformé en  6 tablettes, concernant l élémentaire, achat de 2 TBI en plus ce qui fait  4 TB1 

+ 2 vidéos projecteurs. 

D’autre part, MR DALET précise que l’ordinateur  de la directrice à été changé. 

Concernant les travaux d’agrandissement de l’école, la livraison du bâtiment  s’est fait  aux 

dates prévues et  sans aucun souci. 

Des travaux ont été faits pendant les  grandes  vacances (une partie du toit de l élémentaire 

qui prenait l’eau, les  boiseries, une partie de la cour abimée par les travaux) de plus MR 

DALET nous informe  que la clé qui manquait lors des exercices incendies  à été retrouvée (il 

ne reste plus qu’à la  testée !) 

La mairie remercie  par leur  implication tous les parents d élèves  lors de la fête des écoles  

et espère une reconduction pour  l’année prochaine avec tous les mêmes acteurs. (une 

réunion de bilan est prévue le 21 Septembre) 

La Mairie nous informe de la création du point famille   tenue par Valérie GIQUET qui 

s’occupe de tout centraliser (absences, facturation mois par mois des différents services 

(ALAE, …) le seul regret est qu’il n’y est  pas eu de panneau l’informant. 

LA Mairie  revient sur la fermeture du L  ALAE le soir a partir de 18H 20 (cette décision à été 

prise pendant l’été) et le fait qu’au delà de 18 heures 30, une majoration de 6€ est appliqué 

aux parents en retard car   beaucoup de parents récupèrent leurs enfants au delà de l’ heure 

soit   18 h 30. 

Les APC ont débutées  le  14 Septembre, d’autre part depuis le début d’année  le 

remplacement de l atsem malade  est assurée  à mi temps. 

Les parents mettent en avant le fait que malgré le changement de logiciel informatique, il 

n’est toujours pas possible de payer le Centre de Loisirs avec des CESUS. 

 

3- Prise  de parole  de la FCPE (MME MALLON) 

Cette dernière nous présente le nouveau bureau de la FCPE 

Elle  met l’accent cette année  sur une diminution du nombre d’adhérents. 

Le problème des parkings  revient   sur la table 

 Pour la maternelle (toujours des parents qui se garent sur l’accès pompier) 

 Pour l’élémentaire  (parking dangereux, peu de places  pour se garer, parents qui se 

mettent sur les zébras, sur passage piéton,….) 

Mr DALET en  prend note et nous tiendra  au courant des décisions prises par la Mairie 

Il nous précise également de revenir vers lui ou MME GARCIA pour tous problèmes  (adresse 

mail : fabrice.d.mairie.montrabe@gmail.com) 

 



4- Prise de parle du président MR MORELIS pour le bilan moral et la trésorière  MME 

BECKER pour le bilan financier 

 

A/ BILAN MORAL : Présentation de l’association en  globalité, du bureau et des 

différentes actions réalisées :  

Loto, Fête des Ecoles, participation au téléthon, … 

B/ BILAN FINANCIER : Présentation des comptes  

 

LE BILAN MORAL ET FINANCIER EST VOTE A L UNANIMITE 

 

5 – Démission de l’ancien bureau et vote du nouveau 

L’ancien bureau est démissionnaire, le poste de vice président et trésorier se retrouve, 

libre 

 

Après réception des candidatures, le nouveau bureau est  voté à l’unanimité :  

Président : MR MORELIS  FREDERIC 

Vice –Présidente : MME AUGOYAT CAROLE 

Trésorier : MR HERITIER CYRIL 

Secrétaire : MME VINCENT MARYLINE 

 

6 - Questions diverses :  

 

Les listes  concernant les élections sont mises en place 

Concernant le loto, après validation auprès des adhérents de L APEM, il est décidé  de le 

maintenir (date à déterminer en fonction du retour de la FCPE) 

 

Fin de la séance à  22 h50 suivi du pot de bienvenue. 

 

 

       P/O L APEM 

       MARYLINE VINCENT 

 


